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LA PRÁCTICA DEPORTIVA CRECE UN 
3,8% EN ESPAÑA CON RESPECTO A 
ANTES DE LA PANDEMIA

Hoy, jueves 15 de diciembre, se ha publicado la 
, elaborada por la 

 del  junto al 
. Este estudio, incluido en el Plan Estadi?stico Nacional, recoge los principales

indicadores relativos a los ha?bitos y pra?cticas deportivas de los espan?oles durante el
u?ltimo an?o.

Encuesta de Hábitos Deportivos en 
España 2022 Divisio?n de Estadi?stica y Estudios de la Secretari?a 
General Te?cnica Ministerio de Cultura y Deporte Consejo Superior de 
Deportes

Como se extrae del documento, realizado entre mayo y septiembre del presente 2022 en
base a una muestra de poblacio?n de 15 an?os en adelante, 

, ya sea de forma perio?dica u
ocasional. En concreto, la cifra se situ?a en 

, la u?ltima
realizada antes de la pandemia.

seis de cada diez 
personas practicaron deporte en el u?ltimo an?o

el 57,3%, lo que supone un incremento de 
3,8 puntos porcentuales con respecto a la Encuesta del an?o 2015

“Este incremento, de casi cuatro puntos con respecto a 2015, es muy positivo. Significa
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que ma?s espan?oles practican un estilo de vida fi?sicamente activo y saludable y se
alejan del sedentarismo”, ha destacado 

.
el presidente del Consejo Superior de 

Deportes, Jose? Manuel Franco

Sin embargo, , en plena crisis
de la Covid- 19, se registra un .

si se comparan los resultados con la edicio?n de 2020
descenso de 2,3 puntos

“En todo caso podemos concluir que muchas de las personas que accedieron a la
pra?ctica deportiva en plena crisis de la Covid-19 han mantenido este ha?bito cuando ha
remitido la crudeza de la pandemia”, ha analizado Franco.

Adema?s, quienes practican deporte suelen hacerlo con frecuencia: de los
encuestados afirma hacerlo  y  al menos . Este
u?ltimo grupo dedico? un promedio de 326 minutos semanales a la actividad fi?sica.

el 23,8% 
a diario el 52,5% una vez por semana

 en la pra?ctica deportiva.
Respecto al primer factor, las tasas de participacio?n anual superan el 80% entre la
poblacio?n ma?s joven y va descendiendo a medida que aumenta la edad, hasta situarse
en torno al 16% en el tramo de 75 an?os en adelante.

La edad, el sexo y el nivel de estudio son determinantes

En cuanto al sexo, 
, independientemente de la frecuencia, situa?ndose en te?rminos anuales

en el 63,1% y 51,8%, respectivamente. Una brecha que, no obstante, se ha reducido
ligeramente desde 2015, al pasar de 12,3 puntos porcentuales a 11,3.

la pra?ctica deportiva sigue siendo mayor entre los hombres que 
en las mujeres

“Estoy convencido de que la promocio?n del deporte practicado por mujeres y la
visibilidad de nuestras deportistas, a quienes la sociedad esta? convirtiendo en
referentes, se traducira? en los pro?ximos an?os es una disminucio?n de esta brecha”,
ha indicado el .secretario de Estado para el Deporte

Respecto a la formacio?n, 
 (74,1%), seguida de quienes han superado la

segunda etapa de educacio?n secundaria (60,8%).

las mayores tasas de pra?ctica deportiva se dan entre 
quienes poseen educacio?n superior
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